
 

 

  شده،ثابت کنید.بیان  Pو  Sباشند را بر حسب  عبارات زیر که نسبت به ریشه هاي معادلۀ درجه دوم متقارن می )مثال
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2معادله  )   مثال 4 1 0x x− +  مفروض است ، بدون حل معادله ، مطلوب است حاصل هر یک از عبارات زیر . =
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22در معادله درجه دوم )   18مثال 2 3 2 1 0x x+ − 2ریشه هاي معادله باشند ، حاصل   2xو  1xاگر   = 2
1 2x x+   . را به دست آورید 

 

2ریشه هاي معادلۀ   2xو  1xاگر )   19مثال 4 1 0x x− + 1باشد ، حاصل   = 2x x−   . را به دست آورید 



 

 

2در معادلۀ درجه دوم )   20مثال 4 2 0x x− + 1حاصل   = 2
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 را به دست آورید .   +

 

2ریشه هاي معادلۀ   2xو  1xاگر )   21مثال 2 0x x m− + m  ،3باشد به ازاي چه مقدار   = 3
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2ریشه هاي معادلۀ   2xو  1xاگر   ) 22مثال 0x Sx P− + 1باشند و   = 2x x>   2حاصل عبارت 2
1 2mx nx+    ، را پیدا کنید 

                 ( )2 4 0S p− ≥. 

معادلۀ درجه دومی تشکیل دهید که بین ریشه هاي آن روابط )   23مثال
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 برقرار باشد.   

 

2ریشه هاي معادله   2xو  1xاگر )   24مثال 5 1 0x x+ − باشند ، حاصل عبارت   =
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 را پیدا کنید . 

 

2ریشه هاي معادله   bو  aاگر )   25مثال 5 1 0x x− − باشد مقدار عبارت   =
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 را پیدا کنید .  

 

2ریشه هاي معادله   2xو  1xاگر )   26مثال 4 2 0x x− −  باشند حاصل عبارت زیر را پیدا کنید .   =
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22ریشه هاي معادله درجۀ دوم  2xو  1xاگر )   27مثال 3 3 0x x− − )باشند مقدار عبارت  = ) ( )2 2
1 23 3A x x= − +  را حساب کنید .  −

 

2معادلۀ )  28مثال 19 9 0x x− + 1را در نظر گرفته و مقدار عددي عبارت   = 2x x+  3و 3
1 2x x− . را بدون حل معادله به دست آورید 

 



 

 

معادلۀ درجۀ دومی بنویسید که بین ریشه هاي آن روابط ) 29 مثال
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2را چنان تعیین کنید که تفاضل ریشه هاي  معادله   bو   aضرایب ) 30مثال 0x ax b+ +  و تفاضل مکعبات ریشه ها  4مساوي   =

 .شود 208مساوي                 

 

2را در معادلۀ  aمقدار ) 31مثال 1 0x ax a− + − 2چنان تعیین کنید که  = 2
1 2x x+  . مینیمم باشد 

 

2در معادله  ) 32مثال 3 1 0x x− + 2مقدار عددي   = 2
1 2 2 1x x x x−  را بدون حل معادله به دست آورید .   +−

 

22ریشه هاي معادلۀ  2xو  1xاگر  ) 33مثال 3 3 0x x− − 1باشند  بدون حل معادله، مقدار عددي عبارت   = 2
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 را بیابید .    

 

2ریشه هاي معادلۀ درجۀ دوم   βو  αاگر  )  34مثال 0x kx k− − 3باشند ، ثابت کنید  = 0α β α β3 3 3+ + ≥  

 

)را طوري پیدا کنید که مجموعه مجذورهاي دو ریشه معادله   m)   35مثال ) ( )2 2 3 0x m x m+ − − +  حداقل مقدار ممکن باشد .   =

 

)عددهایی طبیعی اند ، ثابت کنید اگر ریشه هاي معادله   nو  m  ) 36مثال )2 1 1 0x m n x m n− + + + +  عددهایی طبیعی باشند ،  =
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2اگر   ) 37مثال 1 0a a+ + 1370مطلوب است   =
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2عددهایی مثبت اند ، اگر ریشه هاي معادله   bو  a  ) 38مثال 0x ax b− + 4بنامیم، مطلوب است محاسبۀ  2xو  1xرا  = 4
1 2x x+. 



 

 

)مجموع مربعات ریشه هاي معادله  tبه ازاي کدام مقدار     )39مثال )2 22 1 0x t x t− − + − =  ،max  است؟ 

 

2در معادلۀ     )40مثال
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